

# Под звук гитар и кастаньет...

3  
23 июня 2006 года

Для тех, кто заканчивает учебу в школе, выпускной бал – наверное, самое радостное, волнительное и в тоже время грустное событие, ведь оно бывает только раз в жизни. И хотя для большинства одиннадцатиклассников этот момент еще не наступил, некоторые все же успели побывать на выпускном балу. Второго июня на сцене центрального Дома культуры с друзьями и педагогами прощались выпускники хореографического ансамбля «Сахалиночка». В нынешнем году их не много, но, думается, это не так уж и важно, главное, что ими по праву могут гордиться не только их младшие друзья-танцовщицы, но и все александровцы. На вид – это самые обыкновенные парни и девушки, но их первый шаг на сцену – и зрительный зал с волнением замирает, ведь они, как никто, умеют дарить людям радость и хорошее настроение. В каждом из них множество талантов, но главному своему мастерству они научились благодаря «Сахалинке», которая четырнадцать лет назад стала для нашего города настоящим открытием.

На торжественный бал, хозяевами которого были выпускники Виктория Волкова, Светлана Власова, Наталья Изотова и Антон Коршиков, прибыло множество гостей, в том числе и те, кто только делает лишь первые шаги в хореографии. А какой подарок приготовили они для виновников торжества? Конечно же, танец!

На протяжении всего вечера в центральном районном Доме культуры не стихали звуки волшебного, никогда не стареющего вальса, эксцентричного танго и задорных русских плясовых.

## Отзовитесь!

## Письмо солдата

**В редакцию пришло письмо от ветерана Великой Отечественной войны, человека, освобождавшего наш остров от японских милитаристов Льва Васильевича Журина, который просит оказать помощь в поиске его знакомых. Вот что он пишет.**

В июле 1945 года я прибыл с пополнением в александровский военный городок. Он принадлежал отдельному Сахотряду и состоял из четырех деревянных двухэтажных казарм, расположенных на пригорке северной окраины города. Неподалеку, со стороны Татарского пролива, была солдатская столовая. Чуть севернее генеральский домик, рядом столовая комендантской роты и большой деревянный двухэтажный штаб 56-го стрелкового корпуса, возле которого находилась казарма комендантской роты.

Через неделю пешком через Дербинское (Тымовское), Кировское, Палево и Онор нас перевели в лес около Адамовки, где мы усиленно занялись боевой подготовкой. Девятого августа началась война с

трудом. Награжден орденом «Знак Почета».

Жизнь подошла к финишу, но лучшие мои годы прошли на Сахалине. Вижу его во снах почти ежедельно и часто вспоминаю, как дружил с кировчанином Федором Андреевичем Бушуевым, прожившим в частном доме по улице Почтовой, 50. У него было четыре дочери: Анна, Мария, Елена и Валентина. Я написал на тот адрес письмо, на которое мне сообщили, что дом снесен, а новое место жительства сестер неизвестно. Собирался приехать на Сахалин, поискать знакомых, но 122-й закон о «монетизации» льгот лишил меня этой возможности.

Если Бушуевы живы, и кто-то из них откликнется, я буду очень рад. Ответ жду по адресу: 183053, г. Мурманск, ул. Героев Рыбачьего, 40, кв. 30.

С уважением Лев Васильевич Журин, бывший старшина штаба 56-го стрелкового корпуса.

Яркие костюмы, аплодисменты и ритмичный стук каблучков – все это создавало атмосферу настоящего праздника, который наверняка надолго запомнится и зрителям, и артистам.

Поздравить юных танцоров пришли и взрослые. Заместитель главы администрации муниципального образования Ирина Яковлевна Барсукова пожелала им больших творческих успехов и вручила Почетные грамоты администрации района. За активное участие в жизни города выпускники были награждены и Почетными грамотами управления образования, культуры и спорта. Много пожеланий в адрес виновников торжества было сказано исполняющей обязанности директора центрального районного Дома культуры Тамарой Петровной Козловой. Ну, а самые главные слова прозвучали от человека, без которого не было бы, пожалуй, такого замечательного коллектива, как «Сахалинка». Для всех своих воспитанников Антонина Евгеньевна Солодкова не только наставник, но, в первую очередь, близкий друг и помощник. Ее мнением дорожат и малыши, и опытные танцовщицы, ведь она всегда даст дальний совет и подскажет, как лучше поступить в той или иной ситуации.

Стать настоящим артистом, безусловно, непросто. Сколько требуется сил, терпения и нервов ради одного выступления, знает только тот, кто сам когда-либо выходил на сцену. И те, о ком сегодня наш рассказ, понимают, что своих маленьких побед они добились благодаря большому труду их художественного руководителя. Неслучайно поэтому именно для Антонины Солодковой выпускному вечеру вместе со Светой они подготовили забавный



Участники ансамбля «Сахалиночка» вместе с художественным руководителем А.Е. Сологдовой

Евгеньевны, самого дорогого и любимого учителя, в этот день были и цветы, и улыбки, и слезы расставания. А затем каждый из выпускников продемонстрировал все, чего он достиг за годы учебы.

Одна из самых способных учениц, Светлана Власова, на сцене всегда артистична и грациозна. К тому же она не только чудесно танцует. В ней есть творческая жилка, которая позволяет обычный номер превратить в настоящее представление, а огонек в ее душе способен зажечь и сердца самых маленьких артистов. Наверное, поэтому тянутся к ней малыши, для которых совместные разминки и репетиции – это не только труд, но и развлечение. Специально к вы-

танцу «Кошка и мышки», и все же больше всего зрителей очаровал ее испанский танец.

Для Виктории Волковой сцена – сама жизнь, и без нее она уже себя не представляет. Песни и танцы – ее стихия, и в Доме культуры она давно, что называется, свой человек, без которого не обходится ни один праздник. Поэтому вопроса, кем она хочет быть, для нее никогда не возникало. Она твердо решила, что ее будущая профессия – хореограф.

А зажигательное аргентинское танго в исполнении дуэта «Бизави» (Виктория Волкова и Антон Коршиков) и восточная вокально-хореографическая композиция «Шалом» (солистка Виктория Волкова) стали насто-

ящим украшением вечера.

Хотя Наталья Изотова в коллективе «Пирэт» не так давно, она сразу обратила на себя внимание. В ней есть и гибкость, и пластика, а каждый ее номер – это новый, необыкновенный образ. Ее «конек» – испанские танцы, поэтому на выпускном вечере без «Фламенко» не обошлось. Под ритмичный звук гитары и кастаньет зрители дружно аплодировали юной танцовщице.

В числе выпускников «Сахалинки» и Антон Коршиков, который занимается не только танцами, но и вокалом, а еще он обладает прекрасными актерскими данными. Вместе со своей партнершей Викторией Волковой он вновь доставил зрителям немало приятных минут.

А в завершении выпускного бала было решено устроить праздничное застолье. Все вместе пили чай, придумывали забавные игры и, конечно же, танцевали...

За помощь и поддержку в организации выступлений хореографический коллектив «Сахалинка» от всей души благодарит заместителя председателя районного Собрания депутатов О.Р. Валеева, начальника ГУП «Центральная районная аптека №40» Е.А. Соломенную, депутата районного Собрания депутатов Т.К. Добродомову, частных предпринимателей Э.А. Гуськову и А.Г. Петракова.

Виктория КУЗИНА.

## Эхо праздника

## С любовью к Отчизне...

Несмотря на то, что День независимости для многих из нас по-прежнему один из самых молодых праздников, и отношение к нему порой неоднозначное, все же радуемся ему ничуть не меньше, чем, скажем, Рождеству или Восьмому марта. Потому что есть вещи, которые каждому из нас всегда будут святы и дороги. И хотя проблем в нашей стране сегодня ничуть не меньше, чем двадцать-тридцать лет назад, и за эти годы патриотический пыл мы несколько подрастеряли, тем не менее, наверняка в душе каждого из нас живет искреннее и теплое чувство любви к своей Родине.

Специально к праздничной дате работники центрального районного

Дома культуры подготовили большое музыкальное представление, которое проходило на городской площади. Открыл концерт народный хор ветеранов войны и труда «Добровольцы» (под руководством С.П. Рымаря), в исполнении которого прозвучали песни советских композиторов. А затем на сцену вышли молодые артисты. Своим творчеством александровцев вновь порадовали вокально-эстрадные студии «Бриз» (руководитель Сергей Цапин) и «Иллюзия» (руководитель Александр Гаранин). И, как всегда, завершилась музыкальная программа большой праздничной дискотекой, в которой приняли участие все зрители.

Виктория КУЗИНА.

## Подписка на общественно-политическую газету «Красное знамя»

### НА II-СПОЛУГОДИЕ 2006 ГОДА

Стоимость подписки	на 6 месяцев	на 3 месяца	на 1 месяц
В редакции (без доставки)	192 руб.	96 руб.	32 руб.

Оформить подписку можно в редакции, по адресу: ул. Советская, 7 (первый этаж), каб. № 7 в рабочее время.

Читайте и выписывайте газету «Красное знамя».

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 53750